EXREESEFHARAFRTHEIETIEETTBE DX
EFRBEREBRESEERANAS

RHE (PN R ENER RIS « (AHFEEIEHRRESIBIEEINE) 1
FHRIEM (T PEES TR PR IR SR G EF)  (LURHRR “Eeam ] ) .
(PRI T R B RO R R S (BURERR “HHE 07 ) 1KY
E, AH5EEHENPEBATRNARAR (LURHER “EE&EEN D I —8, Jked
EHER &R, BEESEHAR AR (LURER “Aan”) JEH 2020 47 H 6 Hi,
B & & FEE S SR I AR R A ST

—. BEEST A RFREE ST B AR SN ES AT A

AU CEHEEROR” P R T B IEAKIE BRI FE RIT A DB e
WA NI I 2058 AR, WIFERE S A7 SR I N AR FE G 557 tH AR B 2R A 0L T, 4
FERIT A OB 0 BUF A N AT RE T I o iR AR 2 8 NAFISC R T B AR A I R

HEEAERPRT “EREIT A BASEEEST BB RSN IS H I ETHE RN £
TE T CARBE AR IR R BT A A B A B S LA TE NI A R R AR < B
NHEFEST B ARG .

RIE IR %K, iR ST B A 7 A 0, HAEREGAF SN AR & 17
P IR AR R A DL, HE R BRST A A B R S O BT N AT RETHT I oV BUAS 240 2 AR YR 2
TERPRAE I 95 I b [ i G A R 208 AR, WERSC, HRFRERIT A i BUH 4
FEEIT B AN RS S E A T R AR T

“2. MEFEEST AMEEFIRIT B A B & S A T

W T HRESHESEHETTEH, REEIT A RHSEEET B HEE NS
EREKIEVSE

NAV, = min{2 x NAVj; ., 1 + R X %}

NAVg = max{0, 2 X NAV.. — NAV,}

Horp, NNZESLPRREG t=min{H A FAEMHET HZEMEARH, ALK
e MBI ERERHRHET HZEEHAH): NAVLON T HEEEERTT A 82 e 42
HiHE; NAVR N T HAEEDRIT B AN EM IS5 I1HE: R NEEET A #INZES



SR a7

— N

1\

HESRR

AT 5 TR BT AR T e JRUA 2 i RS N R 2 T8 S B PE AN A, AR

|

otk e R 2058 W] Pl A <8 BN NI 308 N Wi S5 B0, ™ AT R A AR = .
ARF EABIT NWEBAT T RIUERRER:, T EMHEENEM R & & RIMIUE .

A}

3\

AR FTF A S PAE R RN A 2BSUR RS TR AR S .
AR PO AT G G A FUE A R FIT AU . S5 HAK T AR & 1 R4

TEIL, AT B FA AT R, Geww. Fsfund. com) 25 ) A IE 4 e 44 [7] | FH 22 150 B P &b,
PLE AR ML S5 A 5
4% ] [ A T G Ceww. Fsfund. com)BLFRFT 28 7% 7 IR 45 HL G (021-38924558

4007005588 4008205050) A= 1E W

Frb A

R G EHARAA
20207 H 4 H

BEfF: (CEE AR RSO BOE R R e R e A F) BT

e

R RE | RiESaRAER BT JE i

B

SRIUHSY 2. HEEST A WHREEET B 2. WS A BRIEELEST B 4
e X

Wl | PR EHESH S EIT i N e e R

fﬁﬁﬁ BT H RS MEIS B, BT HARSHHS L HEITEH,
Sl

HEREIT AMPBLSTEEERST B AR 4
WS IE A -
NA\@:HRxi
N
NAVg = 2 X NAV,.. — NAV,

Hrf, N OVBELBRREG t=min{ B e
BREMHET HZEMBEARH, Bl

HEERIT A MESEERT B ik
EM IS HIEN:
. t
NAV, = min{2 X NAV;. ., 1+ R X N}
NAVp = max{0,2 X NAV};.,.. — NAV,}

Hrr, NAYELFRREG t=min{H 4
EREMHETHZEFERH, A&




—REES R S RA R T HZE | — &S EREHRAE T HZ
MIHARHY: NAVAN T HAEEET A BEL | MEARHY NAVAON T HAESEEST A 4
SN EIZH1E: NAVR N T HAEF R | SIS MAISHE: NAVR N T HE
T B AN M S 1 HE: R AES | KEIT B M AINESRES % 15EH; R N
BEIT A AR 24 58 AF R AR 2 2 HEFIERIT A DRI Z) 8 RN A 2R




